

HIREK

— **Tanulmányutra megy a polgármester a főlzabadult Alsótanyára.** A hossza nyult szerb megszállás alól most már véglegesen főlzabadult Alsótanya végre ismét bekapcsolódott Szeged város közigazgatási hatáskörébe, ami nem kis dolgot ad azoknak a hivataloknak, amelyek a megszállás alatt összegyűlt restanciák földelgőzölésével foglalkoznak. A legtöbb baj a városi földek bérhátrálékai körül mutatkozik. A földbérletük ugyanis a megszállás alatt a szerb hatóságok kényszerítése következtében a földbérletet Horgoson fizették. Ezt a körülményt azonban a város nem igen veheti és nem is igen veszi figyelembe, hiába igazolják a gazdák a bérleti könyvükkel a bérösszegek megfizetését. Ezek a bérleti könyvek a bérfizetésen kívül más, sokkal érdekesebb dolgokról is beszélnek. Bebizonyítják azt, hogy a bérletnek a béremelés ellen fölhozott minden érvük alapfalan, mert ha nem is jó szívvél, de szó nélkül megfizették a szerbeknek a földbérletet — korona helyett dinárban, ami bizony az eredeti bérösszeg tizenötszöröse is megfelel. A szerb megszállás mindentől eltekintve nagy károkat okozott, az iskolák pusztulásnak indultak, az utak elhanyagoltak, úgy hogy a hiányok pótlása a nagy költségen kívül sok időbe is kerül. Dr. Somogyi Szilveszter polgármester elhatározta, hogy a közeljövőben autókirándulást tesz Alsótanyára, bejárja azokat a helyeket, amelyek főlzabadultak a megszállás alól és pontosan informálódik a helyzetről. Hogy mikor lesz ez a kirándulás, azt még nem határozta el a polgármester, de a kirándulás részletes programjának a megállapítása már folyik.

— **Görögkatolikus mise.** Pünkösöd hétfőjén délelőtt 10 órakor görögkatolikus mise lesz a jezsuiták Kálvária-utcai házi kápolnájában.

— **Doktorsavtás az egyetemen.** Pénteken délelőtt a következő doktoravatások voltak az egyetemen. Államtudományi doktorok lettek: dr. Balogh Árpád summa cum laude, Barts Jenő, Flein János, Méteffy Benjámín, Száde János. Milkosy Hugó. Jogtudományi doktorok lettek: Tőrei-Tóth István, Szakáll Jenő, Székely István, Csernátoi Albert, Paal Andor, Aczél István, Alysik Burta Sándor, Bartha Ferenc, Bukovszky Vilmos, Busa Kis Gyula, dr. Vály Géza. Az orvostudományok doktorává avatták Ganzel Imrét és bölcsészeti doktorok lettek: Thuróczy Emma és Gerhauer Albert, a szegedi felsőkereskedelmi iskola tanára.

— **A lóversenyterí buffett és cukrászda a június 15., 17., és 18-án tartandó lóversenyek tartamára bérbeadatik.** Az ajánlkozók a lóversenyirodához (Tisza Lajos-körút 69.) forduljanak délelőtt 9-től 12-ig.

— **Évzáró ünnepély.** A szegedi városi főgimnázium önképző köre június 4-én, vasárnap délelőtt fél 11 órakor az intézet dísztermében a „Magyar Jövő” ünnepével egybekötött évzáró ünnepélyt rendez.

— **Elveszett csütörtökön, valószínűleg a Stefánia-sétányban egy értékes szemüveg, melyet csak tulajdonosa használhat.** A becsületes megtaláló kéretik, hogy a szemüveget magas jutalom ellenében adja át lapunk kiadóhivatalában.

— **Gyermektrikók Lampel és Hegyház.**

Sárvári és soproni tea-vaj

érkezik naponta. Friss sült tea-vaj, tea, tojás (darabja 8 kor), 1-a dióbelet, 1-a akácméz, összes csemege- és fűszerárakat a legolcsóbb napi áron ajánl fűszer- és csemegekereskedő Valéria-tér 10. sz. 665. Telefon 10-71.

őzv. Heksch Oszkárné

— **Katasztrófával fenyeget a azáradság.** A bő tavaszi esőzések után váratlanul tartós szárazság következett, amely — ha még huzamosabb ideig tart — **katasztrófával fenyegeti a termést.** A veteményeken egyelőre még nem mutatkozik a szárazság hatása, de a szántóföldek kérge, ahol nem motorekével szántottak, több centiméter vastagságban már csönkeménnyé száradt. A bodomi földeken azonban, ahol a város motorekéje szántott, a kukorica és burgonya gyönyörűen fejlődik.

— **Három kiváló nagy sláger mutat be szombaton és vasárnap a Korzó Mozi.** Páratlanul álló szenzációs műsor ez, amely azelőtti három műsorban lett bemutatva, ma azonban egy előadás keretében kerül vászonra. A három sláger közül a második a Star-filmgyár által készített **Az egér** című négyfelvonásos dráma, melynek szerepeit Gál Franciska, Jankovich Magda, Petheő Attila játsszák. Ez a sláger olyan elsőrangú, hogy az eddigi Star-filmeket is fölülmulja. **Dinty, a rikkancsok kirdtya,** egy hatfelvonásos amerikai dráma, amely trükkök és szenzációs fordulatok dolgában egyike a legjobb képeknek. Az előadások szombaton 6 és 9 órakor, vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor kezdődnek, az esti előadások mindenkor a nyári helyiségben lesznek megtartva.

— **A Duna-Tisza-közi tanyai vasut megépítése.** A Duna-Tisza között létesítendő tanyai vasutak megépítésének a kérdése ismét előtérbe kerül. Sármezey Endre az Acsev vezérigazgatója újabb tervet dolgozott ki. A vonat az ajánlat szerint a következő irányokban épülne: a szeged-kelebia-bajai vonal, amely Szegedről kiindulva, Alsóközpontra, Kelebiapuzsánra, Mélykútra, Tataháza, Felsőszentjánosra és Csávoly községeken át érne Bajára. Továbbá a kiskőrösi és kalocsai vonal, amelyek Bajáról kiindulva Nádudvar, Kecel-Kiskőrös, a másik pedig Sükösöd, illetve Nádudvarról elágazva, Dusnok, Fajsz és Bátya községek érintésével torkolna Kalocsára és onnan továbbmenne egészen Dunapatajig, ahonnan már rendes vonat megy Budapestig.

— **X Óriási sikerük volt Sándor Stefinek és Virág Jenőnek,** a legkiválóbb kabaréművészeknek, „A két bimbó” című filmszkeccs főszereplőinek a tegnapi bemutató előadásokon a Belvárosi Moziban. A 6 felvonáson keresztül rengeteg alkalma nyílik a két kiváló művészek a közönség kacagtatására, amit ők teljesen ki is használtak s a hálás közönség sürű tapsokkal honorálta a szereplők játékát és táncszámait. A szkeccset két kiváló „Ó” burleszk vigjáték előzi meg.

— **Ma este 8 órakor a Kasszalló nagytermében tartja Baranyi János tanár zeneiskolai növendékeinek hangversenyét.** Jegyek Tháliánál.

— **Villamos világítási anyagok legolcsóbban kaphatók Zaviza, Horváth M.-u. 7.**

TAVASZI FÉRFIRUHA UJDONSÁGOK

legnagyobb választékban, legolcsóbb árban szerezhelők be **VAJDA ÉS KÖVÁRI R.-T.** cégnél **SZEGED, Kőlcsey-utca 3. szám, Royal-szálló mellett.** **KÜLÖN MÉRTÉKSZABÓSÁG.** **TELEFON 12-22.**

— **Rendbehozzák a főlzabadult tanyai iskolákat.** Gombkötő Antal tanfelügyelő a megszállás alól főlzabadult területen tapasztaltokról jelentést tett a kultuszminiszternek. A kultuszminiszter megígérte, hogy a legrövidebb időn belül rendbehozza az eipusztult iskolaépületeket. A betöltésre váró tanítói állásokat a miniszter valláserkölcsi és nemzeti szempontból teljesen megbízható tanítókkal tölteti be. Azokra a tanítókra nézve pedig, akik a szerb megszállás után is helyükön maradtak, úgy intézkedett a miniszter, hogy a tanítói státusba helyettesi minőségben föl kell őket venni. A tisztviselő étszámrendezéssel kapcsolatban a miniszter azt a kijelentést tette Gombkötő tanfelügyelőnek, hogy elsősorban a B) listára helyezett tanítók kerülnek elbocsátásra, azok közül is legelőször azok, akik szolgálataikat már amugy sem tudják ellátni. Különbben azt a megnyugtató kijelentést tette a miniszter, hogy a tanügyi létszámból különben is kevesen lesznek elbocsátva.

— **Ismeretterjesztő filmelőadást tart a Szvaton és Kucses cég** 1922 június hó 5-én délelőtt fél 11 órakor a Belvárosi Moziban, melyre az érdeklődőket szívesen látja. **Tárgy: Jesch László** okl. gépészmérnök, felsőipariskolai tanár egy svédországi film nyomán bemutatja a svéd (SKF) acél és golyós csapágy gyártást. 671

— **Ellenőrzi a vetésterületek bejelentését.** Konkoly-Thege Miklós miniszteri tanácsos a földművelésügyi miniszter megbízásából csütörtökön este Szegedre érkezett, hogy a vetésterületek bejelentését ellenőrizze a tanyákon. Pénteken reggel a város fogatán Bokor Pál polgármesterhellyel együtt ki is ment a tanyákra. Értesülésünk szerint a miniszteri tanácsos szombaton visszautazik a fővárosba, ahol jelentést tesz a tapasztalatairól a földművelésügyi miniszternek.

— **Brillians, arany és ezüst tárgyakat, pénzeket LEGMAGASABB áron megvételre keres MÜLHOFFER ékszerész, Kárász-utca 2.** 506

— **Nyári szerb mellékkonzulátus Szegeden?** A magyarkanizsai fürdő igazgatósága átiratot intézett dr. Somogyi Szilveszter polgármesterhez, amelyben azt kéri, hogy a város járjon el a magyar kormány-nál egy ideiglenes mellékkonzulátus Szegeden való föllajlítása érdekében. Ez a mellékkonzulátus a nyári hónapok alatt működne csak és 30 napos vizumot állítanak ki azoknak, akik a kanizsai fürdőt orvosi tanácsra igénybe akarják venni. A polgármester a fürdőigazgatóság átiratát áttette a tanácshoz. A tanács legközelebb foglalkozik ezzel a kérdéssel és valószínűleg pártolólá ir föl a kormányhoz.

— **Mindenféle színű ruhához és cipőhöz fátyolharisnyák érkeztek Lampel és Hegyház, Püspök-tér.**

— **A budapesti kávéházi pincérek bérmozgalmá.** Budapestről jelentik: Az éttermi és szállodai pincérek mozgalmához a kávéháziak is csatlakoznak. A kávéházi pincérek heti fizetésük 400, illetve 450 koronára való emelését kérték. Ez a régi hetibér 100 százalékos emelését jelenti. A Kávés Ipartestület ezzel szemben ragaszkodik eredeti álláspontjához és a kávéházi pincérek fizetését 300 koronára akarja emelni, azzal a megokolással, hogy a mai anyagárak és üzletmenet mellett nem bír el a budapesti kávéipar nagyobb megterhelést.

— **Értesítjük a nagyérdemű közönséget,** hogy sok munkánk miatt továbbra is Szegeden maradunk és Pünkösöd után újból elvállaljuk perzsa, szmirna és mindennemű szőnyegek mosását és művészi javítását. Használt szőnyegek vesztünk. Hívásra helyben és vidékre is megyünk. **Fermon Testvérek** konstantinápolyi szőnyegkereskedők, Széchenyi-tér 8, Jerney-ház I. em. 13. ajtó. Telefon 10-70. 657

— **Megvizsgálják Gartner Marcell elmeállapotát.** Budapesti tudósítónk jelenti: Ismeretes, hogy a Tisza-pör föltárgyalását június 6-áról bizonytalan időre elhalasztották. Az elhalasztás egyik oka Kéri Pál Oroszországba szállításának bizonytalan időpontja volt. A királyi ítélőtábla elrendelte Gartner Marcell elmeállapotának megvizsgálását, ezért a föltárgyalást június 6-áról is elhalasztották a további intézkedésig.

— **Aranyat, ékszer** magas árban vásárol Szegeden **Kun Jenő ékszerész.** Fölhívjuk olvasóink szives figyelmét mai lapunkban megjelent hirdetésére

— **Kivégezték a feleséggyilkos angol őrnagyot.** Londonból jelentik: **Armstrong** őrnagyot, akit feleségének megmérgezése miatt halálra ítélték, miután a király elutasította a kegyelmi kérvényét, tegnap már a gloucesteri fegyházban fölakasztották. Kivégezése előtt a fegyház lelkésze és védőügyvédje arra kérték, hogy tegyen őszinte vallomást. Armstrong azonban csak annyit mondott: ártatlan vagyok.

— **Fehérváson, fehér és színes antilop, lakk, bagaria, fekete divatos félcipők, sandálok legolcsóbbak Robitsek cipőáruházban.** 652

— **Bécsben 940 korona egy kító kenyér.** Bécsből jelentik: Bécsben a kenyér árat kilogrammonként 940 koronára emelték föl.

— **A legkényesebb igényeket is kielégíti Komlósi** harisnyakülönlegességi raktára Kőlcsey-u. 3. alatt. 3

— **Nyolc évi fegyház lopásért.** Bolba András napszámos 1920 nyarán Hódmezővásárhelyen 16 rendbeli lopást követett el és több mint másfél millió korona értékű árut lopott össze. Ezért pénteken a törvényszék nyolc évi fegyházra ítélte.

— **Evezős nadragok Komlósinál**

— **Törtaranyat, ezüstöt, pénzeket legmagasabb áron vesz Tóth óras, Kőlcsey-u. 7.**

EZÜST disztárgyakat, aranyat, brillians ékszer

legmagasabb árban vásárol **BOKOR óras, ékszerész Kelemen-u. 7.**

Ócska reze, ólmo, bármilyen réz- vagy horganyhulladékot legmagasabb napi árban veszek **KOHM** zománcdínyüzlet Tisza Lajos-körút 55. Telefon 15-35. (Mihályi fűszerüzlet mellett). 346